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∑                                        למשל, מנוסחת הבינום .ב (
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∑                       : 𝑥קבלים, ע"י גזירה לפי מ 𝑖 (
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∑  ע"י גזירה נוספת מקבלים:  𝑖(𝑖 − 1) (
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𝑥צבת ה =  מש"ל. נותניםהאחרונות וחיבור שתי הנוסחאות  1
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4.  

𝑎𝑛 .א = (𝑛 + 3)2𝑛  :ואכן ,𝑎2 = 4𝑎1 − 4𝑎0 = 20 = (2 + 3)22. 
 
𝑎𝑛 .ב = 2𝑛 + 𝑛 + 𝑎2, ואכן:  4 = 4𝑎1 − 4𝑎0 + 2 = 10 = 22 + 2 + 4. 

 
 
5.  

7 -כן. דרגות כל הקדקודים שוות ל .א − 1 =  , כלומר זוגיות.6
 

𝑒  לא. הגרף הוא קשיר, אך מספרי הקדקודים והקשתות .ב = 24 , 𝑣 = אינם   8

𝑒מקיימים  ≤ 3(𝑣 − 2). 


